



Avizat
Consilul de Administratie
Presedinte
Alexandru Sandulescu

POLITICA DE DIVIDEND

Prevederi legale aplicabile

SN Nuclearelectrica SA ("SNN") este o societate nationala cu capital majoritar de stat. Astfel, repartizarea profitului se face conform prevederilor Ordonantei de Guvern nr. 64/2001, privind repartizarea profitului la societatile nationale, companiile nationale si societatile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, precum si la regiile autonome, cu modificarile si completarile ulterioare. Astfel, in conformitate cu prevederile O.G. nr. 64/2001, cota de repartizare minima la dividende este de 50% din profitul net ramas dupa repartizarile prevazute la art. 1 alin (1) lit. a)-e) din O.G. nr. 64/2001. Cadrul legislativ ar putea fi modificat in viitor prin amendarea legislatiei in vigoare, astfel incat cota de repartizare minima la dividende sa se modifice.

Prevederile din OG 64/2001, stabilesc o cota de repartizare minima obligatorie la dividende. Astfel, atata timp cat prevederile OG 64/2011 raman nemodificate, societatea poate propune actionarilor o cota de repartizare la dividende intre 50% si 100% din profitul distribuibil. Cota de profit care va fi distribuita anual de catre Societate sub forma de dividende este supusa aprobarii in cadrul adunarii generale a actionarilor.

Astfel, SNN inregistreaza si achita dividende repartizate din profitul net, numai dupa aprobarea situatiilor financiare anuale de catre Adunarea Generala a Actionarilor si a propunerilor de repartizare a profitului.

Situatia repartizarii profitului la dividende in ultimii 3 ani

Din profitul net al exercitiilor financiare 2012 si respectiv 2013 a fost aprobata o cota de repartizare la dividende din profitul net de 85% si respectiv 85,16%, deoarece Guvernul a aprobat in baza Memorandum-ului "*Masuri ce trebuie avute in vedere la elaborarea bugetelor de venituri si cheltuieli ale operatorilor economici cu capital sau patrimoniu detinut direct sau indirect de stat*", obligatia societatilor cu capital integral sau majoritar de stat de a distribui 85% din profitul de repartizat sub forma de dividende. Din profitul net al exercitiului financiar 2014 a

fost aprobată o cota de 71,22% de repartizare a profitului net la dividende, respectându-se astfel prevederile de la art. 1 alin (1) lit. f) din Ordonanța de Guvern nr. 64/2001, cu modificările și completările ulterioare. Propunerea de repartizare a profitului pentru anul 2015 are în vedere o rată de distribuire de 70,10% din profitul distribuibil conform OG 64/2001.

Modul de calcul și plata

Dividendele se distribuie acționarilor proporțional cu cota de participare la capitalul social subscris și vărsat al societății; fiecare acțiune platită integral da dreptul detinatorului să primească dividend. Detalii cu privire la modalitățile de distribuire, de reținere a impozitului pe dividend și plata sunt disponibile pe pagina de internet a societății/secțiunea relații cu investitorii.

Principii care vor fi avute în vedere la stabilirea dividendelor în viitor

În formularea propunerilor către Adunarea Generală a Acționarilor cu privire la rata de distribuire a dividendelor în viitor, Consiliul de Administrație va lua în considerare următoarele criterii, în ordinea prezentată mai jos:

- În primul rând, respectarea cerințelor prevăzute în OG 64/2001, inclusiv a ratei minime de distribuire de 50% din profitul distribuibil;
- Menținerea unui echilibru între nevoia de compensare a acționarilor prin dividend și necesitățile de finanțare prin surse proprii ale societății, inclusiv pentru proiecte de investiții;
- Corelația între profitul distribuibil la dividende și corespondența monetară a profitului distribuibil, respectiv acea parte a profitului distribuibil care are corespondența monetară, după ajustările elementelor nemonetare; aceasta are drept obiectiv evitarea decapitalizării societății în situația unei decuplări între profitul distribuibil la dividende și contrapartida monetară a profitului;
- Posibilitatea asigurării unui randament al dividendului corelat cu alte companii listate similare, precum și o corelare a dividendului pe acțiune în valoare absolută cu cel din perioada anterioară. Nu există o garanție că în viitor se vor putea asigura aceste corelații

Mai multe informații cu privire la dividende se regăsesc în Rapoartele anuale disponibile pe pagina de internet a societății, secțiunea relații cu investitorii/AGA.

Daniela Lulache
Director General

Mihai Darie
Director Financiar